МУНИЦИПАЛЬНАЯ КАЗЕННАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«БОЛЬШЕСОЛДАТСКИЙ РАЙОННЫЙ ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА» БОЛЬШЕСОЛДАТСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 13.04.2020 г.									№ 21 

Об итогах  районного художественно-благотворительного конкурса 
«Пасхальная радость» среди  обучающихся образовательных учреждений района

В соответствии с планом работы МКООДО «Большесолдатский РДДТ», с целью приобщения обучающихся и воспитанников к духовному искусству как к богатейшему ресурсу духовно-нравственного и эстетического воспитания, с 1 по 6 апреля 2020 г. был проведен районный художественно-благотворительный конкурс  «Пасхальная радость» (далее -  Конкурс). В Конкурсе приняли участие: МКООДО «Большесолдатский РДДТ», МКОУ «Большесолдатская СОШ», МКОУ «Волоконская СОШ им.А.В. Забояркина»,  МКОУ «Мало-Каменская СОШ», МКОУ «Розгребельская СОШ», МКОУ «Нижнегридинская СОШ», МКОУ «Скороднянская СОШ», МКОУ «Сторожевская СОШ», МКОУ «Будищанская ООШ». Всего на Конкурс было предоставлено 57 работ. Все работы соответствовали требованиям Положения.
На основании вышеизложенного

П Р И К А З Ы В А Ю:
1. Места в номинациях «Поздравительная открытка» и  «Поделки декоративно-прикладного творчества» распределить следующим образом: 
1 МЕСТО
- «Христос Воскресе!», выполнил Серых Руслан, обучающийся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Зайцев Сергей Петрович.

- «Счастливой пасхи», Долунц Левон, обучающийся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Зайцев Сергей Петрович.

- «Пасхальный венок», выполнила Петина Яна, обучающаяся МКОУ «Мало-Каменская СОШ», руководитель Подколзина Людмила Владимировна.

- «Пасхальная корзиночка», выполнила Иноземцева Валентина, обучающаяся МКОУ «Мало-Каменская СОШ», руководитель Подколзина Людмила Владимировна.

- Пасхальный сувенир, выполнила Бородина Ксения, обучающаяся МКОУ «Сторожевская ООШ», руководитель Емельянова Анна Николаевна.

- «Христос Воскресе!», выполнила Конорева Ульяна, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Непочатых Екатерина Сергеевна.

- «С праздником Светлой Пасхи!», выполнил Струтинский Роман, обучающийся МКОУ «Нижнегридинская СОШ», руководитель Гладких Нина Александровна.

- «С праздником Пасхи!», выполнила  Гукова Надежда, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Тетерева Лидия Владимировна.

- «Пасхальный кулич», выполнила Мартиросян Валентина, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Тетерева Лидия Владимировна.

- «Пасхальное чудо», выполнила Проскурникова Ксения, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ», руководитель Боровлева Галина Николаевна.

- «Яйцо Фаберже», выполнила Черкасова Дарья, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Непочатых Екатерина Сергеевна.

- Топиарий «Пасхальный сувенир», выполнила Мясищева Татьяна, обучающаяся МКОУ «Мало-Каменская СОШ», руководитель  Пыхтина Валентина Дмитриевна. 

-  «Пасхальный венок», выполнила Григорьева Мария, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Вертиков Сергей Алексеевич.

-  Пасхальный сувенир, выполнила Новик Алла, обучающаяся МКОУ «Сторожевская ООШ», руководитель Бобровская Татьяна Павловна.

- Пасхальное панно, выполнила Кононова Мария, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Бавкунова Елена Васильевна.

- Панно «Христос Воскресе!», выполнил Котов Тимофей, обучающийся МКОУ «Сторожевская ООШ», руководитель Коржова Антонина Александровна.

- «Ажурное яйцо», выполнила Сухорученко Дарья, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Тетерева Лидия Владимировна.

-  Сувенир «Веселая семейка», выполнила Ширинян Гульнара, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Тетерева Лидия Владимировна.

- «Пасхальный сувенир», выполнила Кондратьева Валерия, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Дудина Валентина Николаевна.

- «Пасхальный подарок», выполнили Баринова Анастасия, Перькова Анастасия, обучающиеся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Непочатых Екатерина Сергеевна.

2 МЕСТО
- Открытка «Христос Воскресе!», выполнила Новик Алла, обучающаяся МКОУ «Сторожевская ООШ», руководитель Бобровская Ирина Ивановна.

- Открытка, выполнил Капустин Никита, обучающийся МКОУ «Нижнегридинская СОШ», руководитель Евдокимова Диана Алексеевна.

- «С Великим праздником Пасхи!», выполнила Хохлова Анастасия, обучающаяся МКОУ «Будищанская ООШ», руководитель Деревягина Светлана Григорьевна.

- «Сердечно поздравляем с  Христовым Воскресеньем!», выполнил Поздняков Максим, обучающийся МКОУ «Большесолдатская СОШ», руководитель Горбатенко Марина Николаевна.

- «С праздником, любви, чудес! Христос воистину воскрес!», выполнил Гонеев Георгий, обучающийся МКОУ «Большесолдатская СОШ», руководитель Горбатенко Марина Николаевна.

- «С Пасхой вас! Христос Воскрес!», выполнила Старченко Екатерина, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ», руководитель Горбатенко Марина Николаевна.

- «С праздником, Светлой Пасхи!», выполнила Холодова Виктория, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ», руководитель Боровлева Галина Николаевна.

- «У нас Пасха», выполнила Иванова Анастасия,  обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Тетерева Лидия Владимировна.

- «Пасхальное яйцо», выполнила Багдасарян Рузанна, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Тетерева Лидия Владимировна.

- «Праздничное яйцо», выполнил Алиев Хаял, обучающийся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Тетерева Лидия Владимировна.

- Корзина «Нарциссы», выполнила Федорова Александра, обучающаяся МКОУ «Сторожевская ООШ», руководитель Петина Анна Николаевна.

- «Пасхальное яйцо», выполнила Гонеева Дарья, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ», руководитель Иванова Валентина Александровна.

- Пасхальная курочка, выполнила Петина Яна, обучающаяся МКОУ «Мало-Каменская СОШ», руководитель Петина Наталья Васильевна.

- Пасхальное яйцо, выполнил Косинов Олег, обучающийся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Савинова Елена Петровна.

- Сувенирное пасхальное яйцо, выполнила Бобровская Валентина, обучающаяся МКОУ «Сторожевская ООШ», руководитель Русанова Людмила Семеновна.

- «Пасхальное яйцо», выполнила Клочкова Юлия, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Бавкунова Елена Васильевна.

-  «Пасхальное яйцо», выполнила Сафронова Евгения, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Бавкунова Елена Васильевна.

- «Пасхальное яйцо», выполнила Федосова Екатерина, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Бавкунова Елена Васильевна.

-  «Пасхальное чудо», выполнил Кононов Максим, обучающийся МКОУ «Большесолдатская СОШ», руководитель Горбатенко Марина Николаевна.

- Пасхальное яйцо, выполнил Вереитин Андрей, обучающийся МКООДО «Большесолдатский РДДТ», руководитель ПДО Савинова Елена Петровна.
 
- Пасхальное яйцо, выполнил Ковалев Илья, обучающийся МКОУ «Розгребельская СОШ», руководитель Глиба Людмила Николаевна.

- Пасхальный сувенир, выполнила Котова София, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ», руководитель Семенихина Елена Александровна.

- Панно «Жизнь продолжается», выполнил Бобровский Даниил, обучающийся  МКОУ «Сторожевская ООШ», руководитель Коржова Антонина Александровна.

3 МЕСТО
- «Со Светлой Пасхой!», выполнила Пушкина Дарья, обучающаяся МКОУ «Нижнегридинская СОШ», руководитель Мухина Валентина Александровна.

- Открытка «Светлая Пасха», выполнила Федорова Александра, обучающаяся МКОУ «Сторожевская ООШ», руководитель Петина Анна Николаевна.

- «Радость», выполнил Зубарев Илья, обучающийся МКОУ «Розгребельская СОШ», руководитель Глиба Людмила Николаевна.

- «Пасхальная открытка», выполнила Гридина Софья, обучающаяся МКОУ «Нижнегридинская СОШ», руководитель Гридина Галина Алексеевна.

- Поздравительная открытка «С Пасхой!», выполнила Шевякина Дарья, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ», руководитель Боровлева Галина Николаевна.

- Пасхальный сувенир, выполнила Клочкова Юлия, обучающаяся МКОУ «Розгребельская СОШ», руководитель Толстая Татьяна Васильевна.

- «Пасхальный венок», выполнила Конорева Валерия, обучающаяся МКОУ «Скороднянская СОШ», руководитель Умрихина Оксана Николаевна.

- «Пасхальная корзина», выполнила Булгакова Елизавета, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ», руководитель Боровлева Галина Николаевна.

- Панно «Пасхальная корзина», выполнила Новик Алла, обучающаяся МКОУ «Сторожевская ООШ», руководитель Бобровская Ирина Ивановна.

- «Пасхальная корзина», выполнил Бобровский Кирилл, обучающийся МКОУ «Сторожевская ООШ», руководитель Русанова Людмила Семеновна.

- «Пасхальная весточка», выполнил Щелкунов Андрей, обучающийся МКОУ «Мало-Каменская СОШ», руководитель Подколзина Татьяна Ивановна.

- «В ожидании чуда», выполнила Косинова София, обучающаяся МКОУ «Будищанская ООШ», руководитель Косинова Любовь Владимировна.

- «Пасхальный венок», выполнила Матвеева Виктория, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ», руководитель Иванова Валентина Александровна.

- Панно «Пасхальное яйцо», выполнила Бородина Ксения, обучающаяся МКОУ «Сторожевская ООШ», руководитель Бобровская Ирина Ивановна.

- «Пасхальные яйца», выполнила Чурилова Кристина, обучающаяся МКОУ «Розгребельская СОШ», руководитель Татаренкова Юлия Владимировна.

- «Пасхальное яйцо», выполнил Головатый Даниил, обучающийся МКОУ «Нижнегридинская СОШ», руководитель Евдокимова Дина Алексеевна.

- Панно «Пасхальная радость», выполнил  Иванов Даниил,  обучающийся МКОУ «Нижнегридинская СОШ», руководитель Мухина Валентина Александровна.

- Пасхальное панно, выполнила Жакова Евгения, обучающаяся МКОУ «Сторожевская ООШ», руководитель Бобровская Татьяна Павловна.


2. Объявить благодарность учителям, педагогам дополнительного образования за подготовку призеров и победителей районного Конкурса.


Директор МКООДО «Большесолдатский РДДТ» 
Большесолдатского района Курской области 			Е.Н. Попова 
